

## **COMPTE-RENDU**

Début de la réunion en visioconférence : 20h05  
Nombre d'adhérents connectés par Zoom : 29  
Nombre de personnes excusées : 3

### **1- Circulation de la sonde – Benoît, Guy**

Le circuit est terminé. Guy assurera la gestion de la sonde (suivi des demandes et des retours).

### **2- FPF – challenge régional – Jean Christophe J.**

Pour le dernier challenge Image projetée, portrait N et B, 15 personnes du club ont participé sur les 75 au total.

Les résultats marquants des membres du club :

- 1<sup>er</sup> Philippe
- 3 ex aequo Stéphane et Geoffroy.

Le prochain thème est la photo de sport. Jean-Christophe organisera une réunion Zoom sur ce thème. Il espère une participation nombreuse avec des personnes souhaitant ou non participer au challenge. Le but est un partage le plus large possible.

### **3- Thème du mois de mars « Moitié-Moitié » - Michel**

Michel a projeté une fiche synthétique avec des exemples donnant des explications sur le thème. Celle-ci sera diffusé aux adhérents.

La séparation peut-être horizontale, verticale ou diagonale.

Le préfixe des photos adressées sera **MOITIE**

### **4 – La photo de studio – Jean Paul M.**

Jean-Paul a présenté la première partie de son exposé sur le photo de studio (voir document joint).

Devant l'intérêt du sujet, il présentera une seconde partie lors du forum d'avril.

Le sujet du forum de mars sera le Noir et Blanc.

Fin de la réunion 22h25

***Prochaine réunion : Réunion mensuelle le 1<sup>er</sup> mars 2021 - 20h***

*Guy LEVESQUE*

*Secrétaire*